



## И снова Юзубкин!

28-29 января на крытом катке с искусственным льдом в Инцелле (Германия) прошли 15-е международные соревнования ветеранов конькобежного спорта по спринтерскому многоборью: два дня на дистанциях 500 м и 1000 м боролись за медали 40 женщин и 120 мужчин из Германии, Франции, Нидерландов, Норвегии, Италии, России, Финляндии, Австрии, Казахстана, Украины, Белоруссии.

Житель Сестрорецка Иван Юзубкин выступал за Россию в возрастной категории 80 лет и старше (23 января 2012 года ему исполнился 81 год). В результате напряженной борьбы победу одержал Де Грааф из Нидерландов, второе место занял Мартин Фагна из Норвегии и третье место – у нашего Юзубкина.

Участники соревнований, что называется «вживую» смогли познакомиться с выдающимся конькобежцем, Олимпийским чемпионом, чемпионом мира и Европы Сваном Крамером, который в это время готовился к очередному чемпионату мира и бегал (вне конкурса) вместе с ветеранами. На память об этом у Ивана Павловича остались фото.

Участие ветерана в столь престижных соревнованиях оказалось возможным, благодаря содействию Муниципального совета города Сестрорецка, депутаты которого поддерживают все спортивные начинания наших земляков.

Так держать, Иван Павлович!

Маргарита Подлесных